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　９月２４日、八日市の清水千代さん（大正１１年生）

が満100歳の誕生日を迎えられ、町長から祝状と

祝金が贈られました。

　千代さんに長生きの秘訣を伺うと「苦にしないこ

と」「のんびり過ごすこと」と照れくさそうに答えてく

ださいました。施設の方とおしゃべりを楽しんだり

冗談を言い合ったりしながら、穏やかに過ごされて

いるそうです。

　これからもお元気で更なる長寿をお祈りします。

100歳お誕生日おめでとうございます
清 水 千 代 さ ん （ 八 日 市 ）

　９月１８日、元阿保の坂本志げさん（大正１１年生）

が満100歳の誕生日を迎えられ、町長から祝状と

祝金が贈られました。

　志げさんは、デイサービスで行う塗り絵がお好き

とのことで、繊細な色使いで塗られた作品をたくさ

ん披露してくださいました。また『ナンプレ』（数字を

使って解くパズル）に、ご家族も驚くほど熱中して取

り組まれているそうです。

　これからもお元気で更なる長寿をお祈りします。

100歳お誕生日おめでとうございます
坂 本 志 げ さ ん （ 元 阿 保 ）

楽 し く 稲 刈 り 体 験
青 柳 小 学 校 ５ 年 生横断歩道では安全確認を

秋 の 交 通 安 全 運 動 神 川 町 × 日 本 薬 科 大 学包括連携協定を締結！

　10月11日（火）、学校法人都築学

園日本薬科大学（伊奈町）と「包括

連携協定」を締結しました。

　この協定は、お互いの人的・物的

資源を有効活用し、様々な分野で

連携して取組むことで、魅力的な

まちづくりや、学生の人材育成に

寄与することを目的としています。

　最初の取組みとして、神川中学校

にて、食の重要性など「栄養学」の

講座を行っていただく予定です。

　１０月１１日（火）、新里の水田にて

青柳小学校５年生の児童たちが稲

刈り体験をしました。

　児童たちは、最初は慣れない稲

刈りに苦戦していましたが、一生

懸命取組むことができました。

　慣れてくるとスピードも上がり、

植えてある部分は全部児童たちで

刈れました。

　また、コンバインで籾
もみ

の状態にす

る場面を見せていただきました。

　９月２１日(水) 青柳小学校前交差

点にて、交通安全キャンペーンが行

われました。交通安全協会や交通

安全母の会、交通指導員、警察署関

係の約４０名が参加しました。

　ドライバーに向けて啓発品を配布

し、交通安全を呼び掛けました。神

川町内でも交通事故が増加傾向に

あります。夕暮れ時の事故を防ぐ

ために、車のライトは早めに点灯し

ましょう。

多目的交流施設　調理室ほか

リニューアルが完了しました！

【利用開始】　12月1日（木）　※最長３か月先までの予約とします（イベント等でご利用の場合は別途応相談）。

【予約受付開始日時】　11月15日（火）　午前9時～

【予約先・電話番号】　　☎０２７４-５２-２５８８（多目的交流施設）

※回線の都合上、つながりづらいこともありますがご容赦願います。

【注意事項】

●利用に際しては、利用申込者の監督の元、施設の定めたルールをお守りください。

●別区域では新神泉総合支所建設工事が継続しておりますので駐車場等では充分にお気をつけください。

【調理室の主な使用ルール】

皆様に気持ち良く使って頂くために下記の使用ルールを定めさせて頂きました。

●安全管理のため、包丁等刃物の貸出は原則として行いません。利用者様がご準備ください。

●使用後の清掃作業は利用者様ご自身で全て行って頂きます（ゴミの片付け含む）。

　 次にご利用の方のためにも清潔な状態を保つことにご協力ください。

●未成年者（18才未満）は申込者になれません。保護者等、安全・衛生面を監督できる方がお申込みください。

●施設では利用者様の備品を保管できません（残置されたものは速やかに処分します）。

【利用料金等について】

利用料金は条例により定められた金額です （減免規

定有）。 詳細は予約時にご確認ください。

【敷地内のアクセスについて】 　所在：下阿久原1088

２月末を目途に新神泉総合支所建設工事が継続して

います。 安全確保のため右図のとおり通行していた

だきます。 来場でのご予約 ・ 利用申請書の提出 ・

利用料金の精算等、日中のご利用時は 「本館事務室」

にお立ち寄りください。

問合せ　【予約に関すること】　多目的交流施設　☎0274-52-2588 FAX0274-52-2587

【工事に関すること】　地域総務課　☎0274-52-3271 FAX0274-52-2848

　工事中はご不便をおかけしました。

さらに多用途に使える施設となりま

したので、 是非ご活用ください。


